J e g y z ő k ö n y v

amely készült a

Velencei-tó Környéki Konzorcium

2006. május 18-án 09:00 órakor

a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.)

megtartott nyílt üléséről

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Kutai Tibor: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás rendkívüli ülésén, melynek témája a parlagfűirtás – közmunka pályázatához szükséges konzorcium megalakítása. 
Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 6 fő jelen van, Wagner Péter jelezte, hogy nem tud jönni, mert kórházban van. Szabó István jelezte, hogy pár percet késik, kezdjük el nélküle. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérném: Zichyújfalu Polgármester Asszonyát Füzesiné Kolonics Ilonát.

Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással jegyzőkönyv hitelesítőnek Füzesiné Kolonics Ilonát, Zichyújfalu polgármesterét elfogadtuk.
Át is adnám a szót Oláhné Surányi Ágnesnek, Velence polgármesterének, hiszen ők vállalták a gesztorságot. Kérem a Polgármester Asszonyt, számoljon be az eddig végzett munkáról és válaszoljon a felmerülő kérdésekre.

Előtte még elmondanám, hogy jelen pillanatban ezek nagyon fontos kérdések, tegnap az Elnökségi Ülésen átbeszéltük a dolgokat, mindenkinek kiküldtük az anyagokat, és kaptunk egy előzetes kalkulációt az önrész elosztásáról is. Ezek nem bebetonozott elhatározások, csak egy előzetes tervezet, amelyen itt és most még változtathatunk, mert ilyen tapasztalatunk még nem volt. A Konzorciumi szerződés egy már létező szerződés – a Balatoni Konzorcium – alapján készült. Ebben is lehetséges változtatás, a Zsuzsának (Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna – Irodavezető) már volt is két észrevétele, amit kijavítottunk. Röviden úgy is mondhatnám, hogy „aki most lemarad, az kimarad”, hiszen jövőre és a későbbiekben is szükséges lesz a parlagfű irtás, nem szabad kihagyni ezt a lehetőséget. Ha elveszítjük ezt a pénzt, jövőre nagyon nehéz lesz hozzájutni. A közös tolerancia sokat jelent a munkában. A pályázat beadási határideje holnap (2006. május 19.) déli 12:00 óra, amely jogvesztő határidő. Személyesen kell beadni a pályázatot, még fel is kell érni vele Budapestre, ezért sietnünk kell, bár hiánypótlás lehetséges.

Ágnes Asszony, akkor légy szíves vedd át a szót!

Oláhné Surányi Ágnes: Én akkor mondanám. Szeretném jelezni nektek – és kérem, hogy a jegyzőkönyvbe is így szerepeljen -, hogy a mai ülésünk a konzorcium alakuló ülése, ami egybeesik a Kistérségivel. Nagy lépés 77 millió forintot kapni olyan feladatra, ami amúgy is égetően szükséges.

Én is egyetértek abban a Tiborral (Kutai Tibor), hogy a cél, a Velencei-tó, mint természeti tájegység kapta a pénzt. Ne veszítsük el ezt a lehetőséget! A Munkaügyi Központ nagyon segítőkész és a Velencei-tó – Vértes Területfejlesztési Tanács is, akik már végeztek előkészítő munkákat. A kommunikációs, valamint a sajtó feladatokat is magukra vállalták, hiszen nem csak a mi településeinkről, hanem 25 km-es körzetből jönnek majd munkavállalók. A jogi anyagokat gyakorlatilag a Gyula (dr. Papp Gyula) fogja át, a pályázatot és az írásbeli részt, adatgyűjtést a Kistérségi Iroda végzi. Részünkről Edina foglalkozik a parlagfű-közmunka programmal.

Van néhány hiba a szerződésben – az ennek alapjául szolgáló Balatoni Konzorciumi Szerződést a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium közreműködésével kaptuk meg Siófokról – ezért elnézést kérek. A 6. oldalon van egy olyan dolog, hogy ¾-es többség, ami butaság, hiszen az egész anyagon a 2/3-os többség vonul át. A 7. oldalon alulról a 3. sorban szótöbbség szerepel, itt helyette minősített többség lesz, a 9. oldalon Velence Városi Bíróság maradt benn, természetesen kijön a Velence, csak Városi Bíróság marad, magyarul: Székesfehérvári Városi Bíróság lesz. Ezen kívül van még egy dolog, a Közút Kht. neve helytelenül szerepel, de ezeket itt helyben mindjárt kijavítjuk. Bármilyen kérdésetek van az előkészítések kapcsán nagyon szívesen válaszolok rá. El kell mondanom, hogy ez nagyon nagy munka, kb. 10 ember dolgozik rajta napok óta. Kovács Attila a VHG Kft-től, - aki közreműködik a programban, mint a munka irányítója – kihozott egy árkalkulációt, amely szerint kijövünk a pályázati pénzből.

Mondjad Gyula, ha nem jól fogalmazok!

Dr. Papp Gyula: Jól fogalmazol, csak a kijövünk a pénzből nem egészen helyes, mert nagyon szoros a kalkuláció, így azt mondanám, hogy talán kijövünk belőle, de munkabéren nem lehet spórolni, csak az eszközökön. Tehát az egyéb eszközökön, üzemanyagon, stb. lehet megtakarítani. A túl szerszámozottságon és a nagyfokú hatékonysági igényen belül kell gondolkodni, nem lehet mindenkinél damilos kasza stb. Az a kérés, hogy ha netán kaphatnánk, itt a Kistérségi Központban egy irodát az adminisztrációnak és a garázsokban helyet az eszközök és üzemanyag tárolásához, az nagy segítség lenne.

Oláhné Surányi Ágnes: Az Elnökségi Ülés után erről az Attilával egyeztettünk, tegnap sokat dolgoztunk vele ezen, mert először nem jöttünk ki a pénzből. Azt tudnotok kell, hogy az alapvető különbség az ország egyéb részei és közöttünk, hogy szerencsére nálunk nincs annyi munkanélküli. A közmunka programban viszont ennek az a hátránya, hogy sehol sem kellett foglalkozni a szállítási költségekkel, mert a munkaerő helyben volt, csak nálunk kell számolni a munkaerő szállításával is. Ebből adódnak a különbségek.

Dr. Papp Gyula: Az a kérés, hogy legyen létrehozva egy ellenőrző szerv, amely folyamatosan kontrollálja és összefogja a könyvelést és az adminisztrációt, hogy ne fussunk ki a pénzből – ez a későbbi kellemetlenségek elkerülése végett fontos lehet. Az a lényeg, hogy a hatékonyság és a költség összeegyeztethető legyen.

Oláhné Surányi Ágnes: Ez a ma reggeli álláspont. Ez egy újszerű dolog, amire szükségünk van a jövőre való tekintettel is.

Takács János: Annyival szeretném kiegészíteni a dolgot, illetve javaslatot tenni, hogy a szerződésbe kerüljön bele, hogy külső forrásokat is igénybe vehetünk az önrész biztosításához és az egyéb esetlegesen felmerülő költségek fedezésére. Ezzel hozzá kell járulniuk a Konzorcium költségeihez. Ez az egyik.

A másik a jövőre nézve fontos, hogy fel kell térképezni, hogy kiknek a területei érintettek az egész közmunka programban – gondolok itt pl. a VADEX - re, akinek állami tulajdon van a kezelésében, de a mi területünkön. Itt az árkok irtása és a folyások mentén jöhet szóba ez a program. Vagy pl. a Móri Vízi Társulat, akik ugyan tegnap nem jeleztek vissza, de az ő területeiket is érinti a dolog, valamint a déli oldalon a dunaújvárosiakra is vonatkozik ez. Ezekkel megállapodást kellene kötnünk, hogy ha mi elvégeztetjük a munkát, akkor ők hogyan, mennyivel járulnak hozzá ehhez. Felvetődhetnek egyéb szervezetek is, amelyek szintén érintettek ebben a dologban.

Oláhné Surányi Ágnes: Igazad van. Akkor had kérjelek benneteket, hogy keressük meg őket és pénzt kell kérni tőlük akár a szemét elhelyezésért és kaszálásért. Most ugyan nem tudjuk csatolni az anyaghoz, de hiánypótlásnál, vagy jövőre ezt mindenképpen meg kell tenni.
Takács János: Még egy dolog: a gépek kihelyezése az önkormányzatokhoz. Esetleg azt is meg kellene beszélni, hogy alkalmanként, ha szükség van rá az önkormányzatok ingyenesen vehessék igénybe ezeket. 

Oláhné Surányi Ágnes: Csak kérdezni szeretném tőled, hogy ez bekerült-e szerződésbe?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A Konzorciumi Szerződésben az áll, hogy „a program befejezése után a gépek a VHG-nál kerülnek nyilvántartásba, a program megvalósítása után ezeket a konzorciumi tagok részére ingyenesen használatba ad.”

Dr. Papp Gyula: A mai tárgyaláson az is elhangzott, hogy biztos, hogy nem 140 fővel fogunk indulni, ezért a gépbeszerzést nem kell rögtön eltúlozni, csak a minimális mennyiséget, nem kell rögtön 25 db-t venni. Központi raktárba legyenek a gépek, a konzorciumnak legyen rendelkezési joga felettük, de ne osztogassuk ki ezeket.
Oláhné Surányi Ágnes: A Konzorcium a munka befejezésével rendelkezzen a gépek sorsáról. Azt szeretnénk, ha minden önkormányzat használni tudná a gépeket.

Kutai Tibor: Erről akkor van szó, ha a Konzorcium a jövőben nem működik.

Takács János: Azt szeretném, ha akkor is igénybe lehetne venni a gépeket, ha nem parlagfűre, hanem egyéb célból van rá szükség, természetesen ügyelve arra, hogy a gépek állagát megóvják.

Dr. Papp Gyula: Tehát a konzorcium gépek fölötti rendelkezési joga fennmarad, a program vége után is. 
Molnár Ferenc: Erről a dologról én tegnap óta tudok. A levél is sértő számomra, mert április 27-i ülésen ott voltam, de akkor semmiféle megállapodás nem volt. Én támogatnám a dolgot, de a legsürgősebben csak hétfőre tudom összehívni a Testületemet. Nem értem az elosztást sem, hogy jött ki Sukoróra 800 000 Ft? A Nyilatkozatban az van, hogy közhasznú munkást nem veszek igénybe. Nekem van 3 ilyen közhasznúm, én igényt tartok rájuk. Az eszközökkel kapcsolatban én azt tudom elfogadni, hogy a mindenki által vállalt önrész arányában osszuk szét a gépeket.

Kutai Tibor: Első nekifutásra az az álláspont, hogy Gárdony és Velence vállalja fel a két önrészt a többiek esetén az eloszlás majd az alapján történik, ahogy a program alakul. Nem biztos, hogy Gárdony ebben a programban részt kíván venni, erre az esetre több variációt felállítottunk. 3 szempontot próbáltunk szem előtt tartani: Az első, hogy jelen pillanatban a tó partjától számítva 2 kilométeres körzetet lehet figyelembe venni programba, és ebben mely települések azok amelyek érintettek. A négy településből két város van, ez a két város: Gárdony és Velence vállaljon többet, Pákozd, Sukoró: ők legyenek a második „skatulyában”, és van egy harmadik skatulya a tó környékén lévő további 3- 4 település, akik a két kilométeres körzeten kívül vannak, de mint munkaterület szempontjából érintett települések, ők is részesei lehetnek ezért ők is járuljanak hozzá az önrészhez. A másik gondolatunk az volt, hogy a segélyezettek 10%-a minden önkormányzatnál be van tervezve a segély keretbe, amennyiben a rendszeres segélyezettektől jön ez a létszám, de ezt most nem tudhatjuk, mivel a munkaügyi központon keresztül is jönnek emberek, így csak azt tudjuk mondani, hogy előreláthatólag mely településen hány fő lesz figyelembe véve. Ezt jelen pillanatban pontosan senki nem tudja megmondani, ez csak utólag fog kiderülni, és hogy ez segítette – e az önkormányzati költségvetés működését, vagy nem. 
Lovasberényből olyan arányú támogatottságot ajánlottak fel (1 millió forint), amivel az elnökség nem értett egyet. Ez aránytalanságot okozna.
Nekünk valamilyen szempont szerint szét kellett osztani: Gárdony, Velence (2,5- 2,5) mint városok több mint a felét vigyék el az önrésznek. Ezt követik Pákozd, Sukoró mint közvetlen tóparti települések, majd következik Nadap, Zichyújfalu, Pázmánd, Kápolnásnyék (bár arra nincs biztosíték, hogy minden településen végigérnek a kaszálással, de úgy érzem, hogy meg tudjuk ezt valósítani.). Az összegek persze változhatnak ezek alapján, ha aránytalanságok lépnek fel. A másik dolog, ha az idén sikeres lesz ez a program, akkor szükség lesz a gépekre, és újabbakra hosszú távon.
Voltak nehézségek, de úgy érzem, a közmunka programot meg tudjuk valósítani. 

Oláhné Surányi Ágnes: Had folytassam akkor ezzel, higgyétek el, hogy a polgármesteri hivatal dolgozói nagyon sok ideig ezt a közmunka program előkészítését bogozták. A május 15-e félreérthető a levélben, ezért elnézést kérek. Szeretném elmondani, az egész közmunka jogszabályt maga a közmunka rendszerrel együtt mi sem ismertük, ahogy ti sem. A legnagyobb dilemmánk az volt, hogy kijövünk-e a költségből, és mi az, amit lehet mondani az önkormányzatoknak önrészként. Addig viszont nem lehet testületi határozat hozni, amíg nincs szerződéstervezet, és forint. Ahhoz, hogy forintot tudjunk mondani, kellett egy olyan megalapozott háttérinformáció, ami ma reggelre fixálódott, hogy a közmunka program költségéből ki tudunk jönni. Két nappal ezelőtt úgy egyeztettünk, hogy nem férünk bele a szállítási költségekbe. Az egyeztetésen ahol mi, a Munkaügyi Központ, a Velence- Vértes Munkaszervezete, és még sokan mások részt vettek, azt kezdtük el venni, hogy ki mivel tud segíteni, a Munkaügyi Központ be fog segíteni egy- két emberrel (de ez nincs írásban). A másik, amiről ugye nincs papír, hogy megpróbál a szállítási költségekbe is besegíteni, egy teljesen más pályázati rendszer segítségével, amit nekünk meg kell írnunk. Végül én azzal a javaslattal jöttem, hogy csak azzal foglalkozzunk, amire biztos ígérvényünk van. Inkább azt szeretném kérni, beszéljük meg, hogy ki mennyit tud a testülete elé vinni, és elfogadtatni a mai napon. A gyakorlat alapján fogunk tisztán látni, mivel ez az első év, ennek elég sok buktatója lesz. Nekünk nagy tóparti területeink vannak, közvetlenül négy település érintett benne (ahol vannak tóparti területeink), így érdekeltek vagyunk abban, hogy a MÁV, önkormányzati, állami területeken is rend legyen. Mi ezt úgy szeretnénk koordinálni, ha jelzések vannak a részletekről, amit lehet az Attiláékon keresztül azonnal megoldani, amit nem, azt a füzetbe írni, hogy a jövő évi pályázat meghirdetésekor a tapasztalatokkal gazdagodva tudjuk megoldani. 
Géptulajdon: Önkormányzati tulajdon nem lehet, az áfavisszaigénylés miatt. A pályázatot úgy töltenénk ki, hogy igényt tartanánk arra a két hónapos előlegre, amit a Bálint Attila felajánlott. Ha az megjön, akkor az áfabefizetéseket a VHG meg tudja előlegezni, és vissza tudja igényelni, de ha nekünk önkormányzati tulajdonunkba átadásra kerülne, akkor az áfát elbuknánk, ezért van az, hogy marad a VHG könyveibe, de használatra az adott önkormányzat megkapja. Ezért a tulajdon szó nem jó, hanem a használatba adás. A közmunka nyilatkozatot mi is kitöltöttük: nem üti egymást a közcélú, közhasznú, nyugodtan ki lehet tölteni. A másik amire szeretnélek kérni Feri, hogy mára hívj össze testületi ülést, ahogy mi is tettük, mert jogvesztő határidő van.
Molnár Ferenc: Biztosan nem tudom.
Oláhné Surányi Ágnes: Hívd akkor holnap reggelre. A négy tóparti településnek a képviselőtestületi határozatát, az aláírt konzorciumi szerződéseket holnap délig kell nekünk Pestre feljuttatnunk. Ha bármi van, hiánypótlásra lesz lehetőség.(Az aláírt konzorciumi szerződés nem tartozik a hiánypótlás lehetőségei közé.)
A forintról beszélve az biztos, hogy 77 milliónak kell lennie a végének, nyolcunk között.
Molnár Ferenc: Nálunk a településen biztos, hogy egy ember sincs, akit ilyen célra használni tudunk, a területünk is nagyon kicsi.

Oláhné Surányi Ágnes: Utak melletti közterületeitek vannak, az nem kevés.

Molnár Ferenc: Természetesen, viszont az összeghez képest elenyésző. Én amennyiben lehet, szeretném támogatni, de hogy tudom elfogadtatni a testülettel?
Oláhné Surányi Ágnes: A Velencei- tó környékén nem fogunk tudni összeszedni 40 munkanélküli  embert, itt nincs valóságos munkanélküliség. 
Nálunk is és nálatok is biztosan vannak olyan területek, amire eddig nem tudtunk pénzt fordítani. Én úgy érvelek, hogy amire eddig nem jutott pénz azt állami támogatásból tudom megoldani, amire pedig volt pénz, azt megtakarítom. Lesz állandó létszám nálatok, nem Sukorói emberből, hanem ugye 20 fős munkacsapatok lesznek,(a 140 fő 20 fős munkacsapatokban fog egyszerre dolgozni.). Így tudjuk megoldani az összes vízbefolyás, kitisztításától kezdve a kaszálatlan és szemétgyűjtő területeket, ami van a belterület, és külterületek határán, és ehhez még tedd hozzá a sokszorosát. Gondoljatok bele, mi az 5 hónap alatt ráköltünk 2,5 milliót  de munkában és elvégzett munkaértékben mi visszakapunk  tizet. Ti meg gondolom 3- 4 milliót, nem tudom pontosan. Én ezt az érvrendszert javaslom. + kaptok gépet utána, tehát gépbe a betett pénz árát visszakapjátok.  
És ha ez minden évben megtörténik, akkor rendben lesz minden területünk.

Kutai Tibor : Én úgy fogalmaznék, hogy  az idegenforgalom szempontjából, a tó érdekében, települések érdekében is előrelépés  lenne. A másik dolog pedig, a gépek tekintetében, ha összefogunk, hosszú távon tudjuk ezt működtetni, akkor szükség van rájuk. Nagyon sok lehetőségünk van. Ez nagyon jó, mert idegenforgalmi szezonban ha a töltések le vannak vágva, ez már egy olyan  megítélés lesz a tó körül az utak, biciklisek szempontjából, ami biztos, hogy kamatozni fog minden településen. 
Füzesiné Kolonics Ilona : Szeretném megkérdezni, hogy akkor a háttértelepüléseket, hogyan gondoltátok a közmunka program megvalósítása szempontjából, én ugye azt mondtam, hogy nem szeretnék a konzorciumban részt venni. Nekem összesen 3 szocsegélyezettem van jelenleg, és nekünk a tavalyi évi ráfordított összeg 220.000 Ft volt, én úgy gondolom, hogy az idei évben ugyanúgy legalább ennyit rá kell fordítani
 a közmunka program mellett is, mert olyan közterületeink vannak, amik napi gondozást igényelnek. Akkor nekem ez a 150.000 Ft önrész, amit bevállalunk ez tulajdonképpen pluszként fog jelentkezni.
Kutai Tibor: Nálam is. 

Füzesiné Kolonics Ilona: De én ezt a testülettel nem fogom tudni elfogadtatni két okból sem, egyrészt mert én nem idegenforgalomból élek, én adóbevételből élek az államtól nem kaptam semmit pl. ebben hónapban sem. Adóbevallások idejét éljük, ez most nekünk nagyon kemény mínusz milliókat jelent. Mi ugye iparűzési adóból éltünk eddig, most kiderült pl., hogy valószínű a legnagyobb adófizetőnknek 13- 14 millióval kevesebb adót kell befizetnie a tavalyi zárása után. Nekem eleve nagy területeim sincsenek. Még csak közút sincs. Az utcáinkat pedig a lakosság rendben tartja. 
Kutai Tibor: Örülnék, ha Zichyújfalu is bent lenne a konzorciumban, mert ennek végtelen lehetőségei vannak későbbiekben. Munkahelyteremtő lehetősége is van. Érdemes belépni a konzorciumba, mert közösen könnyebb.

Takács János: Én is ezt szeretném javasolni, ha most önrészt nem tudtok hozzátenni akkor is legyetek benne, mert így a későbbiekben nem zárjátok ki magatokat ebből a lehetőségből.

Oláhné Surányi Ágnes: Valami névlegeset hozzá kell tenni mindenképpen, azért erre vigyázni kell.  

A legnagyobb zavaró tényező, hogy Gárdony erőteljesen huzakodik belépni. A munkaügyi minisztériummal abban maradtunk, hogy elveszíthetjük a pénzt, ezért kérte hogy, aki miatt ez nem valósulhatna meg, az nélkül is adjuk be az anyagot, valószínűleg el fogják fogadni. Aki miatt meghiúsul ez a pályázat ott nem történik munkavégzés, ez sajtónyilvánosságot is kap. Tisza- tótól és a Balatontól átcsoportosították az összeget ide, én is azt mondom Ica, hogy csatlakozzatok. Nekünk négyőnknek, mint tóparti településeknek, pedig mindenképp be kell lépni. 
Molnár Ferenc: Én maximum 500.000 forintot tudok megszavaztatni. De nem tudom mivel indokolni, mivel nincs egy munkanélkülim sem. Az állami területek átadása napirendi pontom van, de még nem kaptuk meg őket, így arra sem tudok megszavaztatni pénzt. Problémám az is, ha jövőre nem sikerül ez a pályázat, az idén elküldött helyi vállalkozó lehet, hogy jövőre nem fogja vállalni.

Olahné Surányi Ágnes: Holnapig össze kellene hogy írják a hivatali dolgozók ezeket a területeket amiket be kell vonni, mivel ezek alapján tudják a munkát ütemezni. A miniszter erről május 29- éig dönt. 
Tényleg nem lenne etikus felmondani ezeknek a vállalkozóknak. Kell rá valami megoldást találni.

Dr. Papp Gyula: Folyamatos kontrol kell az irányításban. A kézi, gépi munkát össze kell kombinálni. 

Takács János: Én úgy oldottam meg, hogy tételesen meg van határozva, hogy mi a vállalkozó feladata. 

Oláhné Surányi Ágnes: Legyetek szívesek holnap elküldeni a területeket a Kovács Attilának, meg nekem, és én elküldöm a többieknek. Ha döntött a Munkaügyi Minisztérium, és van egy anyaga, akkor jöjjön ide, és tájékoztasson, a részkérdéseket külön- külön településenként tisztázza, az alapelveket pedig itt helyben lehessen megbeszélni.
Szabó István: Elnézést kérek a késésért. Én maximálisan támogatom ezt a kezdeményezést, akik képviselik Velence várost, azok komoly munkát végeztek, és nagy felelősséget is vállaltak. 

A konzorciumi szerződést már áttárgyaltátok? Változatlan formában ajánljátok elfogadásra? Az lenne a kérdésem, hogy ezen most még lehet- e változtatni? Az adóalanyiság az, amit én nem értek. 
Oláhné Surányi Ágnes: Először is arról volt szó, hogy voltak benne pontatlanságok, ezekért elnézést kértem. Miután itt kapcsolattartó gesztori feladatról van szó, itt a Munkaügyi Minisztérium, aki a Közmunka programot finanszírozza, így mondhat bármit, amit nincs jogunkban megtagadni, ezeket nekem továbbítani kell. Az adóalanyiságot légy szíves Gyula mondd el. 
Dr. Papp Gyula:  Itt arról van szó, ha a Velencei Önkormányzat, mint gesztor kell ezt a szerződést megkösse, akkor ennek a pénzügyi mozgások  kapcsán nyilván van pénzügyi vonzata, ezzel adóalannyá válik.  

Oláhné Surányi Ágnes: A forinttal kapcsolatban nyilatkozzatok legyetek szívesek.
Sukoró akkor nem tud 800.000- et aláírni, csak 500.000-et.

Ica te akkor mennyit tudsz aláírni?

Füzesiné Kolonics Ilona: 50.000- et.

Oláhné Surányi Ágnes: Akkor 400.000 mínusznál tartunk. Javaslom, hogy a két város vállaljon 200- 200.000-rel többet, ha ezt István támogatja. Én onnan indulok ki, hogy nagyon  nagy Velence területe, bőven van mit csinálni. 
Kutai Tibor: Nadap vállalja a 150.000-et?
Oláhné Surányi Ágnes: Beszéld meg légy szíves Péterrel telefonon.

Kutai Tibor: Sikerült vele beszélni, vállalja Nadap a 150.000 önrészt. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Pontosítások:

2 oldal: „A Magyar Közút Kht Fejér Megyei Területi Igazgatóságával”:a név változott
5. oldal, negyedik bekezdés: A program befejezése után a megmaradt munkaeszközök a VHG kft- nél kerülnek nyilvántartásba, amelyet a konzorcium tagjainak a program megvalósulását követően használatba ad.

Oláhné Surányi Ágnes: Itt az 5.oldalnál az első Önrész határideje: 2006.07.15 legyen, a második önrésznél  legyen 09.15. 

5. oldal: „Az előkészítő koordinatív feladatai körében előkészítik mindenkivel a megállapodást” Azt is tegyük bele: „ plusz az érintett Önkormányzatokkal és szervezetekkel”.   
6. oldal: „Az összes tag 3/4 – es többséggel” helyett: „2/3- os többséggel”

7.oldal alulról a 4. sor: „minősített többséggel”lesz a „szótöbbség” helyett 

9. oldal: Nem „Velencei Városi Bíróság”, hanem „Székesfehérvári Városi Bíróság”.
Oláhné Surányi Ágnes: Akkor a forintösszegeket is javítsuk  a 2. számú mellékletben.

Kutai Tibor: Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy, 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással  a javaslatot elfogadtuk. 

Nadap esetén az írásos meghatalmazást becsatoljuk.























                                                1/2006.(V.28) sz. Konzorciumi határozat
1. Gárdony, Kápolnásnyék, Nadap, Pákozd, Pázmánd, Sukoró, Velence, Zichyújfalu Önkormányzatai Konzorciumot kívánnak létrehozni a „Tisza- tó- Velencei- tó” közmunkaprogram keretében megvalósítandó közös feladatellátásra Velence Város gesztorságával.

2. A csatlakozó önkormányzatok a mellékelt konzorcionáli szerződést megtárgyalták, és az abban foglaltakkal az alábbi módosításokkal egyetértenek:

2 oldal: „A Magyar Közút Kht Fejér Megyei Területi Igazgatóságával”:a név változott

5. oldal, negyedik bekezdés: A program befejezése után a megmaradt munkaeszközök a VHG kft- nél kerülnek nyilvántartásba, amelyet a konzorcium tagjainak a program megvalósulását követően használatba ad.

Az 5.oldalnál az első önrész határideje: 2006.07.15 legyen, a második önrésznél  legyen 09.15. 

5. oldal: „Az előkészítő koordinatív feladatai körében előkészítik mindenkivel a megállapodást” Azt is tegyük bele: „ plusz az érintett Önkormányzatokkal és szervezetekkel”.   

6. oldal: „Az összes tag 3/4 – es többséggel” helyett: „2/3- os többséggel”

7.oldal alulról a 4. sor: „minősített többséggel”lesz a „szótöbbség” helyett 

9. oldal: Nem „Velencei Városi Bíróság”, hanem „Székesfehérvári Városi Bíróság”.
                                                            3.   A konzorcium elnevezése: Velencei- tó                          

Környéki Konzorcium

                                                            4.   A Konzorcium pályázatot kíván benyújtani a 
„Tisza- tó- Velencei- tó” közmunkaprogramra.
A Konzorcium felkéri Velence Város polgármesterét, mint a gesztorszervezet képviselőjét, hogy a pályázat beadásával, majd nyertesség esetén a program elindításával kapcsolatos szükséges intézkedéseket tegye meg. 

    Felelős: Oláhné Surányi Ágnes

    Határidő: 2006. május 19., illetve értelem   szerint               

Az ülést bezárom.
                                                     
 



k.m.f.
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Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna
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